СВОДНЫЙ ОТЧЕТ

о проведении оценки регулирующего воздействия проекта
муниципального нормативного правового акта

Разработчик    проекта    муниципального    нормативного   правового   акта: отдел экономики, анализа и прогнозирования ФЭУ администрации Михайловского района, с. Поярково, ул.Ленина, д. 87, каб. 15, тел. 8(41637)41923, эл.почта: nsbezveselnaya@mihadmin28.ru

Вид  и  наименование  проекта муниципального  нормативного  правового  акта: проект постановления главы Михайловского района «О внесении изменений в постановление главы района от  17.05.2021   №  265»  

Описание  проблемы,  на  решение  которой  направлено предлагаемое правовое регулирование: недостаточная финансовая поддержка субъектов предпринимательства 

Цели предлагаемого правового регулирования: эффективное использование бюджетных средств

Предметом   правового  регулирования  проекта  муниципального  нормативного правового акта являются правоотношения между субъектами предпринимательства и администрацией Михайловского района

Действие муниципального нормативного правового акта будет распространено на субъектов малого и среднего предпринимательства Михайловского района 
Принятие  проекта  муниципального  нормативного  правового акта не повлечет изменения   функций   (полномочий,  обязанностей,  прав)  органов  местного самоуправления района.

Принятие  проекта  муниципального  нормативного  правового акта не повлечет изменения прав и  обязанностей   субъектов   предпринимательской   и инвестиционной деятельности.

Принятие   проекта  муниципального  нормативного  правового  акта  не повлечет увеличение (уменьшение) расходов бюджета Михайловского района.

Принятие  проекта  муниципального  нормативного  правового акта не повлечет увеличение (уменьшение) расходов субъектов   предпринимательской   и инвестиционной деятельности и бюджета Михайловского района.

Принятие  проекта  муниципального  правового  акта  не повлечет возникновение  рисков  негативных последствий решения проблемы предложенным способом регулирования.

Предполагаемая дата вступления в силу муниципального нормативного правового акта – май 2022 года.

Необходимость установления переходного периода – не предусмотрено.

Необходимость   установления  отсрочки  вступления  в  силу  муниципального нормативного правового акта – не предусмотрено.

Необходимость  распространения  предлагаемого  регулирования  на отношения, возникшие с – не предусмотрено.
Необходимыми   для   достижения  заявленных  целей  регулирования  являются следующие  организационно-технические,  методологические,  информационные и иные мероприятия: не предусмотрено.
Публичные консультации проводились в период с 25.04.2022г. – 13.05.2022г.
Уведомление о проведении публичных консультаций было размещено: 25.04.2022г.
В  течение срока, предусмотренного для принятия разработчиком предложений в связи  с  проведением  публичных консультаций, поступили и были рассмотрены следующие предложения.
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	Результат рассмотрения предложения
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Сведения о количестве замечаний и предложений, полученных в ходе публичных консультаций:
Всего замечаний и предложений: 0
из них учтено полностью: 0
учтено частично: 0

[bookmark: _GoBack]По результатам проведения публичных консультаций принято решение: о принятии муниципального нормативного правового акта в редакции разработчика.
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